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Nagyméretű. színes, sztirporból készült, várak, házak, tornyok építésére alkalmas építőkockákat adományozott az oromi Lilliput óvodának a 
szabadkai Masterplast YU magánvállalat. Az ajándék az óvoda tornatermében elrejtve várta a kicsiket, akik alig várták, hogy az átadásra szervezett 
alkalmi ünnepség véget érjen és meglássák, mi is az őket csalogató meglepetés.

A hétfő délutáni átadáson Bunford Tivadar, a Materplast YU Kft. tulajdonosa valamint asszisztense mellett megjelent Nyilas Mihály, tartomá-
nyi kormányalelnök, Fejsztámer Róbert, Magyarkanizsa polgármestere és Lékó Róbert, Orom helyi közösség tanácsának elnöke is, akik mind 
hozzásegítettek ahhoz, hogy az ajándékozási akció sikerüljön. 

A gyerekek, az intézmény mostani és tavalyi óvodásai szüleik kíséretében jöttek el az ajándék átadására szervezett kis ünnepségre. A már elsős 
volt óvodások elsősorban azért, mert ők voltak azok, akik óvónőjük kíséretében tavaly decemberben egy szabadkai kiránduláson találkoztak ezekkel 
az óriási méretű építőkockákkal, amelyeket most utódaik, a mostani óvodások meg is kaptak. 

– Tavaly, december 12-én Szabadka főterén bukkantunk rá ezekre a játékkockákra. A gyerekek hatalmasat játszottak velük, szinte az egész időn-
ket kitöltötte a játék. Én nagyon kíváncsi voltam, hogy ki lehet az az ember, aki gyerekszemmel is tudja nézni a világot, és ilyen játékokat tud adni 
a gyerekeknek. Ott fedeztem fel a Masterplast nevét, később pedig levélben köszöntem meg a cég tulajdonosának, hogy van ember, aki még tud 
gondolni a gyerekekre. Ebből a levélből indult el az a folyamat, aminek a végén megkaptuk ezt a szép ajándékot – mesélte boldogan Bata Magdol-
na, az oromi óvoda vezetője. 

Bunford Tivadar Szegedről hozta a nagyméretű játékkockák ötletét. Nem is álmodta volna, hogy már Szabadkán ekkora sikerük lesz, hiszen 
kétszer is át kellett festeni őket, mert megkoptak a használatban. Aztán egy kicsit elült a dolog, mígnem a postával megjött az oromi óvoda hálálkodó 
levele, ami a cégtulajdonost egyenesen fellelkesítette. A Masterplast egy gyermekbarát cég, a mintegy ötszáz dolgozónak nagyjából 180 tíz éves kor 
alatti gyermeke van, a játékadományozás ötlete így szinte magától jött, hallottuk Bunford Tivadartól. 

– Hála Istennek nagyon sok fi atal házaspár dolgozik nálunk, sokan már a harmadik gyereket vállalják, valamilyen szinten úgy gondolom, bizton-
ságot nyújtunk a munkatársainknak. Már oromi alkalmazottaink is vannak, mert ugye a környékről buszokkal hordjuk őket a munkahelyre. Állunk 
elébe a kihívásoknak, amennyi lehetőségünk lesz rá, annyiban segíteni tudunk más óvodáknak is. 

A műsor után a gyerekek vonatozó alakzatban, csukott szemmel vonultak a tornateremig. Amikor aztán kinyithatták a szemüket, óriási üdvrival-
gás tört ki, a játékkockák pillanatokon belül helyet változtattak, a kicsik óriási élvezettel vetették bele magukat az építésbe. 

A Masterplast ajándéka telitalálat volt, remélhetőleg előbb vagy utóbb a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény több óvodájába is kerül 
majd belőlük. Bödő Sándor

Óriási építőkockákat kapott az oromi óvoda
– A szabadkai Masterplast YU Kft. ajándékát hétfőn vették át az oromi gyerekek –


